

認定証 COa



カーボンフットプリント 宣言認定製品

事業者名称 全日本プラスチックリサイクル工業会 /日本プラスチック有効利用組合

製品名称 ポリエチレン リサイクルペレット100 IPRA/NPY

登録番号 JR-BA-20001C

PCR番号 PA-165000-BA-02

PCR名称 リサイクルプラスチック原料 (中間

財) 【第2版】

認定日 2020年04月07日

有効期間終了日 2024年03月31日

上記の製品が、SuMPO環境ラベルプログラムに よるCFP宣言認定製品であることを証する。



一般社団法人サステナブル経営推進機構

Sustainable Management Promotion Organization

登録証書

カーボンフットプリント宣言製品

株式会社岩井化成 殿

HD-ZB8 LD-ZB6

> 上記製品が、弊両団体が登録・公開し ているカーボンフットプリント宣言 製品であることを証明します。

令和6年1月1日

全日本プラスチックリサイクル工業会

会長 磯野 正幸

日本プラスチック有効利用組合

理事長 平野 二十四

